

Ими гордится город

Сколько их, прославленных, талантливых челнинцев надо назвать, чтобы показать, как богат наш город людьми, которыми может гордиться любой человеческий социум! Наверняка не одну тысячу. Сегодня будут представлены некоторые из них.



Евгений Никанорович Батенчук родился 28 февраля 1914 года в городе Балта в рабочей семье. В феврале 1971 года Е. Н. Батенчук был назначен начальником «Камгэсэнергострой» — организации, осуществляющей строительство промышленных объектов Камского автомобильного завода («КАМАЗ»), объектов жилья и инфраструктуры нового современного города Набережные Челны на реке Кама. Здесь он проработал четверть века - с 1971 по 1996 годы.



Марат Шакирович Бибишев — советский и российский организатор строительной отрасли, заслуженный строитель Российской Федерации и Республики Татарстан, лауреат премии Совета Министров СССР. Награждён орденами Ленина, Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени, медалью «За трудовую доблесть». Лауреат Премии Совета Министров СССР (1976). Заслуженный строитель Российской Федерации (1994). Почётный гражданин г. Набережные Челны (2003)



Фикрят Ахмеджанович Табеев — советский партийный и государственный деятель. Почётный гражданин Казани (2008) и Набережных Челнов (2008). Сыграл большую роль в развитии нефтяной и нефтехимической промышленности, машиностроения в республике. Под его руководством разведаны и пущены в эксплуатацию новые месторождения нефти, основан Нижнекамск, где построен ряд крупных химических заводов. Построена Камская ГЭС,

Заинская ГРЭС, в г. Набережные Челны был построен Камский автомобильный завод («КамАЗ»).



Сергей Анатольевич Когогин — российский промышленник и государственный деятель. Генеральный директор ПАО «КАМАЗ» с 26 апреля 2002 года. Почётный гражданин города Набережные Челны (2002).



Фирдаус Зарипович Кабиров — российский автогонщик, заслуженный мастер спорта России, двукратный победитель Ралли Дакар в 2005 и 2009 годах.